

# 沙画忆党史 百年峥嵘路

星报讯(徐燕 季云冈 记者 马冰璐) 随着一捧金黄色的细沙,一漏、一抹、一勾、一点,沙盘台上,南湖红船、人民英雄纪念碑、党旗等形象逐渐呈现在青少年眼前。从五四运动、嘉兴南湖、红军长征、新中国成立到抗击新冠肺炎疫情,4月28日,随着一幅幅沙画场景的变化,合肥市五里墩街道龙居社区组织颐和中学的学生们,上了一堂别具一格的党史课。

在沙画老师秦燕的指导下,让学生们在创作中“走进”建党百年历程,通过动手进行沙画创作,更好地理解学习中国共产党矢志践行初心使命、筚路蓝缕奠定基业、创造辉煌开辟未

来的百年历史。

随后,八(6)班语文老师郭正根以“红船精神”为主题为学生们开展了一次主题班会,通过中国共产党的建立,共产党人的理想信念,无私奉献精神,引导学生在今后的学习生活中进行传承。

自党史学习教育开展以来,龙居社区党委持续落实“学习百年党史从学生做起”的工作要求,在党史学习教育中突出青少年群体,认真筹划、积极开展丰富多彩、贴近青少年特点的党史学习教育活动,推动理想信念教育常态化制度化,积极培育时代新人,引导青年学生从小学党史,永远跟党走。

## 一句话新闻

合肥市竹西社区新时代文明实践站在党史学习教育中采用创新形式,结合4月23日世界读书日,在竹西社区新时代文明实践站3楼半亩方塘城市阅读空间组织开展“学百年党史,读红色经典”图书漂流活动,深入推进党史学习教育。

■ 张静 记者 沈娟娟

4月25日,合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区党委组织召开第65期“周末议事厅”会议,推进明远新村党群活动室项目,完善阵地建设。蜀山区政协委员,蜀山区城管局党委书记、局长莫之庆来到朝阳社区明远新村“周末议事厅”进行工作指导并给出建议。

■ 朱彤 杨艳红 记者 沈娟娟

## 感恩母亲节,百人共舞献给党



星报讯(郭媛媛 唐菊 记者 沈娟娟 文/图) “没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族……”一首慷慨激昂的《没有共产党就没有新中国》在合肥市包河区骆岗街道包河花园社区中心广场响起。4月25日,包河花园社区党委组织妇联、计生协、关工委联合开展“感恩母亲节,百人共舞献给

党”主题活动。

此次活动依托社区社会组织联合会开展,社区老年大学、夕阳舞蹈队的成员们早早来到广场为此次活动做准备。伴随着音乐的旋律,大家翩翩起舞,活动现场气氛热烈、情绪高涨,大家用舞蹈的形式表达对党、对祖国的无限热爱和深情祝福。

“作为一名老党员,能参与此次活动我非常激动、自豪!”陈阿姨表示,她一边跳舞一边联想现在的幸福生活,由衷地感谢党的领导!

此次活动,充分展示了人民身体健康、昂扬向上的精神风貌,通过展示新时代精神风貌,更好地倡导精神文明,献礼建党一百周年。

## 关爱留守儿童,呵护祖国未来

星报讯(张恒 记者 赵汗青) 4月24日下午,肥东县响导乡组织青年志愿者走进响导学校,开展以“关爱留守儿童,呵护祖国未来”为主题的《未成年人保护法》知识宣传进校园活动,为留守儿童普及法律知识。

志愿者们将法律条文和实际案例结合起来,生动阐述了“什么是未成年人”“为什么我们需要法律特殊保护”“保护未成年人成长的法律有哪些”以及“我们受到了哪些方面的保护”等四个方面问题,给孩子们上了一堂生动、有趣的法律知识普及课。同时,通过法律知识趣味问答,进一步激发了孩子们的热情,加深了他们对有关法律知识的理解和记忆。



五一劳动节即将来临,为确保小长假期间渣土运输安全有序,合肥高新区城管局渣土中队执法人员对在建筑工地项目现场负责人进行安全教育,进一步提高施工过程中的安全生产意识,落实安全生产责任,积极营造平安、稳定、祥和的节日环境。

■ 孙雅 记者 马冰璐

## 守护母亲河 保护水资源公益行

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为将学党史办实事落到实处,4月25日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林、二里街社区联合合肥之心城购物中心组织青年志愿者开展“守护母亲河,保护水资源公益行”活动,用实际行动做到学史力行,保护家乡环境。

行环保的行为感染了很多过路市民,他们也纷纷加入到志愿者的队伍开展志愿服务。

“公园区域的垃圾不仅会污染城市水系,还会影响我们居住的生态环境,同时也让我们的美丽蜀都失色,让城市文明减分。”社区工作者张瑶说,“我们要贡献自己的力量,多参与到新时代文明实践活动中去,尽可能地保护我们的母亲河以及它周边的生态环境。”

据了解,此次公益活动相关负责人表示,此前就经常开展类似的活动,组织了多次巡河护河的公益行动。文明在于一言一行,节水源于一点一滴,为营造合肥市共同爱护环境的浓厚氛围,维护我们绿色文明的市区环境打下良好基础。

此次活动通过线上、线下的方式招募了30名志愿者,活动路线从蜀山区环城公园大象雕塑出发,沿环城西路以健步走的形式巡河、护河,捡拾沿途垃圾,并向沿途行人宣传环境保护理念、垃圾分类常识。

活动现场,还举行了环保签名和发放宣传单页活动,通过各种形式宣传环保理念,号召更多人加入巡河护河行动。志愿者的志愿服务精神和践

## 小手拉大手 交通安全知识不能少

星报讯(李忠祥 记者 祁琳) 为了加强孩子们的交通安全教育意识,保障孩子们的出行安全,日前合肥濉溪东路社区走进合肥市淮河路第三小学,开展全国交通安全宣传教育活动,为孩子们上了一堂交通安全知识课。

通过这次活动,让孩子们懂得了交通安全的重要性,同时也鼓励孩子们通过“小手拉大手”,告诉自己的爸爸妈妈以及身边亲人,在日常生活中遵守交通规则,杜绝不文明交通行为,时刻做到文明出行。

## 合肥东城办 全力拆除楼顶违建

近日,合肥东城办城管中队对双桥新村多处楼顶搭建进行拆除。据前期摸排,该小区楼顶搭建现象十分严重,一些居民在楼顶私自搭建、加盖房屋,用于储藏杂物、种菜或者休闲自住。这些违建皆为占用楼顶公共区域和露台,且存在安全隐患。城管队员深入住户做思想工作,下达责令整改书,引导其自行拆除,对部分违建进行助拆,拆除面积多达120平方米。

下一步,合肥东城办将持续深入推进违法建设治理专项活动,确保违建治理工作取得实效。

■ 袁海莉

## 美好社区

### 市场星报

2021年4月29日  
星期四

编辑/江锐  
组版/方芳  
校对/陈文彪



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com